

冠军之城 “篮”启全球

2025 国际篮联三人篮球挑战赛保定站圆满落幕

本报讯(记者 冯晶)4月13日,2025国际篮联三人篮球挑战赛全球首站在保定爱情广场落下帷幕。比赛汇聚了来自全球各地的16支顶尖三人篮球队,为球迷们带来了一场场热血沸腾、紧张刺激的篮球对决。最终,日本品川队夺得冠军。

本次赛事作为新赛季全球首站,阵容堪称豪华。比赛期间,每一场对决都扣人心弦,球员们用利落的过人、精准的投篮、默契的团队协作,将篮球竞技的魅力展现得淋漓尽致,点燃了观众们热情,欢呼声、呐喊声此起彼伏。

决赛中,来自塞尔维亚的利曼队与来自日本的品川队展开了巅峰对决。比赛一开始,双方就迅速进入状态,比分交替上升,场面异常激烈。最终品川队以21比20险胜利曼队,国际篮联名人堂成员、中国女篮名宿郑海霞为冠军队伍颁奖。

品川队的Jan Demsar凭借在比赛中的出色表现,荣获最有价值球员称号,他说:“这是我们第一次在世界赛上夺冠!赛前,我们没想到能赢下这场比赛,整个团队都发挥得近乎完美。保定的篮球氛围真的太棒了,球迷热情又专业,能看到这么多人热爱篮球,我非常开心。”

保定拥有深厚的篮球文化底蕴和广泛的群众基础。此次国际篮联三人篮球挑战赛保定站的成功举办,不仅为保定市民提供了近距离欣赏国际顶级篮球赛事的机会,也进一步提升了保定的城市知名度和影响力。



■比赛现场。 网络图

青春燃动 舞动牛城

邢台市城市街舞挑战赛收官

本报讯(记者 冯晶)近日,邢台市城市街舞挑战赛在好南关举行,比赛吸引了来自全市10余家街舞机构近60名青少年报名参加,经过激烈角逐,李成硕、邢珂宁分获冠军。

本次赛事由邢台市体育局指导,市体育舞蹈运动协会主办,蜜蜂企服承办。比赛共分为海选赛、32强进16强、16强进8强、8强进4强和冠军争霸赛五个阶段。比赛中,选手们伴随着动感的音乐尽情释放着自己的能量,他们的动作刚柔并济,每一个舞步

都精准有力,每一个转身都流畅自如。选手们不仅展现出了卓越的个人技巧,更通过默契的团队配合,呈现出了精彩纷呈的表演,现场欢呼声、尖叫声此起彼伏,气氛一次次被推向高潮。

此次比赛充分展现出青少年的活力与风采,与此同时,赛事巧妙地融入好南关景区之中,打造了能逛、能玩、能观赛的综合体验,吸引观众超1万人次,助力景区人流量的拉升,实现了体育赛事与景区资源的有机结合。

乡村赛事热 运动氛围浓

首届粮画小镇(村BA)篮球赛举办

本报讯(记者 冯晶)近日,邯郸馆陶县2025年首届粮画小镇(村BA)篮球赛在粮画小镇竹池运动场举办。此次比赛吸引了来自全县8个乡镇的48支队伍参加,在春日里为群众带来一场充满活力与激情的体育盛宴。

比赛现场,气氛热烈非凡。随着裁判的一声哨响,双方球员迅速进入状态,展开激烈争夺。赛场上,球员们个个精神抖擞,配合默契,带球、传球、投篮一气呵成,精彩的快攻、严密的防守和精准的远投不断

上演,引得观众们欢呼阵阵、掌声雷动。

“能参加这次比赛,我特别激动。平时大家都忙着工作,通过篮球比赛,不仅锻炼了身体,还增进了和其他人之间的交流。”参赛队员王先生兴奋地说。

馆陶县教体局负责人表示,举办此次粮画小镇(村BA)篮球赛,旨在进一步推动全民健身运动在乡村的深入开展,丰富农民群众的精神文化生活,激发乡村发展活力。同时,借助篮球赛事这一平台,展现馆陶乡村的新风貌,促进乡村文化振兴。

资讯速递 >>>

保定:趣享运动 童样精彩

本报讯 近日,由保定市莲池区教育和体育局主办,保定嘉德万达广场承办的首届“春天花花运动会亲子彩炮节”活动在保定嘉德万达广场开展,活动吸引100组亲子家庭参与。

运动会现场,不仅有激烈的比赛,更有温馨的互动。家长和孩子们在赛场上齐心协力、相互鼓励,共同完成一项项挑战。现场呼喊声、掌声此起彼伏,气氛异常热烈。

邢台:绿色骑行 畅游春日

本报讯 4月10日,邢台信都区“红川绿谷·骑行太行”自行车晨骑康养行启动仪式在七里河体育公园东门广场隆重举办。本次活动以“康养+运动”为主题,旨在展现文体旅融合成果,推动乡村振兴,传递绿色出行理念。

活动设置银发康养队及群众方阵,骑行队伍沿七里河健身步道西行,串联生态景观与红色文化节点。现场同步开设健康检测站,为市民提供体脂、心率等免费服务,吸引众多群众参与互动。

(冯晶)